

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于华泰期货保证金风险线和华泰期货保证金风险线是多少的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享华泰期货保证金风险线以及华泰期货保证金风险线是多少的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [期货品种手续费高低排名](#)
2. [中信期货是正规公司吗](#)
3. [期货没有做多只有做空会怎么样？](#)
4. [如何买小麦期货，在哪个软件上买方便](#)

期货品种手续费高低排名

铁矿石期货手续费6.29元（手续费比例1%%），当天平仓即平今6.29元（手续费比例1%%），保证金5028元（保证金比例8%），

焦煤期货手续费4.50元（0.6%%），平今13.78元（1.8%%），保证金6123元（8%）

焦炭期货手续费11.29元（0.6%%），平今33.87元（1.8%%），保证金15052元（8%）

鸡蛋期货手续费率4.86元（1.5%%），平今4.86元（1.5%%），保证金2280元（7%）

聚氯乙烯期货（PVC）手续费2元，平今0元，保证金1558元（5%）

乙二醇期货（EG）手续费4元，平今0元，保证金2641元（6%）

中信期货是正规公司吗

中信期货是国内正规的期货公司，而且国内期货开户是非常简单的，只要年满18周岁，准备好本人身份证和银行卡，就可以联系期货公司在线开户了。期货开户是不需要花钱开户的，开户全程都是免费开通的，只是交易的时候会用到交易保证金和交易手续费。期货手机开户基本20分钟即可完成，足不出户在家就可以开户，非常的简单高效，这也是目前主要的开户方式。

多说一点，国内期货公司比较多，如果想开手续费相对较低的期货公司，建议选

择行业排行靠前或者是优质的期货公司有：中行期货、国投安信、永安期货、中信期货、银河期货、方正中期、华泰期货、海通期货、民生期货，浙商期货等等。

期货没有做多只有做空会怎么样？

期货交易的是品种背后的期货合约。

一份合约的背后，是买卖双方。缺少其中的一方，价格就无法成交。所以，在期货市场里，成交量和持仓量的数量永远是双数。

不过，现在在期货行情软件中，从2020年的1月1日起，为了与国际市场接轨，我们国内所有的期货品种的持仓量和成交量都只会显示出单边持仓数。

这并不是因为期货成交规则变了，而是期货市场统计单子的方式改变了。真实的双边持仓在软件显示的数量上乘以2就可以了。

比如，沪镍现在是9万手持仓，这是单边多头或者空头的持仓数量，全部的持仓乘以2就可以了。

这是需要掌握的基础。

那么，我们再来看题主的问题，期货市场上，所有人只做空，不做多会发生什么？

最近的市场走势就有一个很好的例子，那就是暴跌的原油。

那天，在外盘的原油暴跌30%+而我们没有开盘的情况下，会发生什么？

会让国内的期货交易者，几乎一致性的看空原油。

而且几乎有点常识的原油交易员都明白，国内的跌停板只有6%，所以国内原油期货即使是跌停，下面的空间也很大。

于是，在这种情况下卖出的人茫茫多，但是买入的人注定是寥寥无几，而卖出的人想要成交，需要怎么办？

需要出更优异的价格。

但是，那天的跌停价就是最优异的价格，而几乎所有人都会出跌停价，所以，想要成交，还需要时间优先的排队。

于是，部分卖出的人为了更好的成交，直接在集合竞价期间就会出跌停卖出，渴望能够更早的成交。

因此，那天的结果就是直接一字跌停开盘。

因为几乎所有人都在跌停上直接开空，出了最优异的价格渴望趁早成交。可以说，在这种几乎注定狂跌的情况下，谁能够更早的卖出谁就是躺赚。

那天，卖出排队的单子可能过万，但是仅仅成交了300手。这300手是某些交易者买入的.....也就是说，当天绝大多数都是想要卖出的人，而买入的人特别特别的少，所以，结局就是一字跌停。

接下来会发生什么？

接下来，价格会继续跌，跌到什么地步呢？跌倒价格足够的低。

价格足够的低，愿意继续卖出的人就会少，而愿意抄底的人就会多，价格就会开始慢慢成交量放大。见下图：

刚开始的成交量几乎都没有，但是在2个一字跌停之后，第三天的低开让原油的成交量极度放大。这就是价格跌倒了一个多头愿意出手的地步了。

明白了这个基础，这个问题的答案就很简单了。

全是卖出的人，没有买入的人会发生什么？那么当天就不会有成交，价格不会发生变化。而如果全是卖出的人，而仅有少数买入的人会发生什么？

价格会一路狂跌到买入的人多起来能够撑住价格为止。

如何买小麦期货，在哪个软件上买方便

1要购买小麦期货并不是很容易2需要在期货交易所注册并开通交易权限，根据市场行情下单购买，在保持风险控制的前提下获取利润。3目前市面上有很多可以进行期货交易的软件，比如中信期货、华泰期货等，具体选择哪一个要看个人口味和需求。在选择软件前需要先了解软件是否安全可靠，并熟悉软件的操作流程。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的华泰期货保证金风险线和华泰期货保证金风险线是多少问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！